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GRAMÁTICA ESPAÑOLA

(Para preparar Prueba Final)

PRUEBA 1

1. La palabra "santiaguino"  deriva de.............................. En esta palabra derivada, 

la raíz es...................................y  el tema es......................................................................

2. El verbo, en “Mi vida ha sido tremendamente difícil", es (reescríbalo)

……………………………………… y su estructura corresponde a la de un verbo

……………………………………………………………………………………………

3. Infijo e interfijo coinciden en que………………………………………………….....

..........................................................................................................................................

y difieren en que .................................................................................................................

4. Son intransitivos los verbos cuando..............................................................................

Una oración con  verbo intransitivo es ...............................................................................

5. La diferencia entre flexión y derivación es....................................................................

............................................................................................................................................

Ejemplos ............................................................................................................................

6. La "-e" de estudiante y la "-e" de mueble tienen distinto valor ya  que 

............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

7. Las categorías de modo y tiempo del verbo en la oración "Ojalá me haya escrito mi novio/a", son

.............................................................................................................................................

8. El siguiente es un ejemplo de verbo transitivo..................................porque..................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

PRUEBA 2

1. En gramática moderna, la oración se define como

.............................................................................................................................................

2. Se llama argumento de un predicado a............................................................................

…………………………………………………………………………………………...

3. Los argumentos de estudiar son...................................................................................

…………………………………………………………………………………………...

4. Los "modificadores" de todo núcleo sintagmático se llaman.........................................

 ..........................................................................................................................................

5. Un ejemplo de núcleo sustantivo con oración de relativo es el siguiente

............................................................................................................................................

6. Un ejemplo de oración en que el verbo selecciona un sujeto y dos complementos es el siguiente  

…………………………………………………………………………………………....

7. En el ejemplo "Nadie sabe que Luis es mi marido", el sujeto de la oración es 

...................................... y el sujeto de la cláusula es ...........................................................

